

关注

台湾地区“九合一”选举 国民党败得挺惨

台湾地区地方公职人员“九合一”选举于29日进行投票,选举产生了22个县市的县市长、议员以及乡镇长、村里长等。

据台湾当局选务主管机关统计,在22个县市长中,中国国民党获得6席,民进党获得13席,另有3席为无党籍。

台湾地区地方公职人员选举结果29日揭晓后,国台办发言人马晓光应询表示:我们注意到这次选举的结果。希望两岸同胞珍惜两岸关系来之不易的成果,共同维护并继续推动两岸关系和平发展。 新华

台湾行政管理机构 负责人江宜桦辞职

台湾行政管理机构负责人江宜桦29日晚间宣布辞职,以示对国民党在当天投票的“九合一”选举败选负责。台湾当局领导人马英九已批准其辞职。

江宜桦在记者会上表示,此次选举结果显示当局施政未获得民众满意,因此他决定负起政治责任。希望马英九能尽快确定下一任行政管理机构负责人人选,以便对该机构进行全面改组,应对台湾未来面临的挑战。

中国国民党主席马英九随后率领导党内高层人士在中央党部举行记者会,宣布同意国民党秘书长曾永权辞职。马英九表示,国民党在“九合一”选举遭遇极大挫败,“我必须向所有党员、支持者表示歉意”。他的责任是尽快提出改革方案,回应民众诉求。 新华

ETC卡明年全国联网

交通运输部新闻发言人徐成光日前透露,今年年底前,华北5省市区和长三角6省份加上湖南、陕西、辽宁14省实现区域联网。到2015年9月底,中国基本实现全国联网的ETC系统;届时,中国将建成全世界里程最长的高速公路ETC联网系统。

徐成光表示,目前全国ETC清分结算中心信息系统研发工作接近尾声,预计今年内投入使用。各省级中心的系统改造和升级工作也在进行中。预计今年年底联网的14个省级清分结算系统与国家中心系统的联调工作12月中旬完成。 新华

涉嫌非法集结、袭警 28人在旺角被拘捕

28日晚有大批示威人士在西洋菜南街、山东街及鼓油街一带聚集及阻塞道路,他们拒绝听从警方劝阻,并向警务人员挑衅及投掷硬物,警方别无选择的情况下,以最低武力制止违法行为,并驱赶及拘捕有关人员。

直至29日早上6时,警方在旺角区一带共拘捕27男1女,年龄介乎16至52岁,涉嫌“非法集结”、“袭警”、“藏有攻击性武器”、“藏有工具可作非法用途”、“妨碍警务人员执行职务”、“管有第1部毒药”及“公众地方行为不检”等。 中新

高考录取可能淡化批次

中国教育学会顾问、国家教育考试指导委员会委员谈松华29日透露,未来,高考录取可能将淡化批次录取这一惯有模式,学校和学生可采用双向多次录取方式。

“淡化后,学生可以填报多个志愿,投档可一档多投,投档给学校后待学校反馈后,如没有录取可以继续投档。” 法晚

社会

面包车因雾大坠河 3人获救4人遇难

天津市公安局消息,29日6时7分左右,因大雾天气,一辆面包车在天津西青区大寺镇北口村大桥附近开入河内,司机等3人自救上岸,其余4人不幸遇难。

据了解,警方接报后立即赶赴现场救援,目前事故车辆已被打捞上岸,遇难者遗体也被打捞上岸。目前事故原因正在调查中。 新华

东莞民警“吞枪”自杀 曾被发现有抑郁倾向

28日17时许,东莞市公安局石碣派出所民警何某辉,在派出所宿舍内用一把出警手枪结束了自己生命。据警方通报,经现场勘查,何头部有伤痕,无财物损失,初步认定为自杀。经初查,何曾去广州求医,被医生发现有抑郁倾向,建议其到院诊治。 羊城晚报

峨眉山卖珍稀濒危动物 800元1斤可煮可烤

近日,网友爆料称,我国特有珍稀濒危两栖动物峨眉髭蟾的蝌蚪被当做小鱼,在峨眉山景区的餐馆里公开销售。

记者暗访中发现,店家说这种“蛙鱼”最低价168元一斤,甚至还卖过800多元/斤,都是来自峨眉山万年寺的野生品种,做成水煮鱼或烤鱼很好吃。当地林业局野保科相关负责人表示此举已触犯《中华人民共和国野生动物保护法》。 华西

为子募钱治病当人肉沙包 男子挨一拳收10元



最近几天,在北京地铁国贸站E口,一名三十岁左右男子身穿白T恤,上面写着“人肉沙包,10元一拳”。他面前还有一个募捐箱,贴出了多家医院的诊断证明。箱上的文字称,他叫夏军,愿做“人肉沙包”,为两岁患白血病的儿子筹钱,希望得到帮助。

据夏军介绍,他们是四川南充人。去年10月,儿子被确诊为白血病,目前治疗费用已花费70余万元,大夫说后期费用至少还要40万元以上。夏军说,他第一次做“沙包”是在14日。至于为什么选择这种方式为孩子募捐,夏军说,家里房子已经卖了,还借了40多万元,他想过乞讨,怕没人理会,不起作用。 京华时报

突发

暴徒新疆行凶致18人死伤 11人被当场击毙

据新疆维吾尔自治区党委宣传部提供的消息,11月28日13时30分许,一伙暴徒驾乘车辆在莎车县美食街投掷爆炸装置并砍杀群众,造成4人死亡、14人受伤。

正在附近巡逻的公安民警立即分两路包抄,将暴徒压制在美食街中部,并及时疏散群众。处置过程中,击毙暴徒11人。现场查获一批爆炸装置、大刀、斧头等作案工具。

案件发生后,自治区迅速派出医疗专家赶赴案地救治伤员,受伤群众已得到有效救治。案件正在进一步调查中。 新华

法制

博士处长家中查出两千万 辩称部分系亲戚赠送

28日,广东省科技厅原高新处处长王韧被控受贿300余万元,在广州中院开庭。王韧家中被查出有2300万元财产,仅600多万元有明确合法来源,其中有700多万元涉嫌受贿仍在调查中,另有600多万元无法解释来源。

经审理查明,王韧名下多套房产,银行账户、证券账户等还有大量的资金,共价值2300多万元。对于无法解释来源的600多万元,王韧辩称其名下有一套房产是岳父所赠,有一笔100多万元的资金是一位表亲以携带现金的方式,乘坐火车特意交给他理财的。公诉人认为王韧此前未提及这两笔钱,诸多说法不符合常理。 新快

被控煽动颠覆国家政权 赵枫生获刑4年

记者从衡阳市中级法院了解到,28日上午,该院对赵枫生煽动颠覆国家政权案作出一审判决,以煽动颠覆国家政权罪判处被告人赵枫生有期徒刑4年,剥夺政治权利3年。

据了解,赵枫生曾撰文声称放弃大陆居民身份。去年天安门金水桥暴恐事件发生后,赵枫生竟呼吁暴恐分子袭击党和政府,他本人还发布所谓“檄文”,鼓吹所谓“圣战”。 宗禾

男子拐卖妇女坐牢8年 出狱后发现儿子被拐卖

2014年10月16日,隆林自治县公安局接到云南人牟某成报警称,其于2006年因拐卖妇女被山西省五台县公安机关抓获,2014年10月初服刑8年提前出狱后,发现跟随妻子王某生活的儿子牟某峰已失踪多年。

警方很快侦破这一案件。王某的现任丈夫杨某供述,8年前牟某成入狱后,其被王某招上门入赘。在带牟某成刚出生数月的儿子治病时,将其以6000元价格卖出。26日,两名涉嫌儿童案件的犯罪嫌疑人已被逮捕,被拐婴儿的追踪和解救工作正在进一步开展。 综合

猥亵19名女生教师认罪 涉事学校校长被免

记者28日晚从湖南益阳市赫山区区委宣传部获悉,赫山区八字哨镇学校猥亵女生的当事教师周建民承认其共猥亵女生19人。

据此前媒体报道,11月24日,多名学生家长反映八字哨镇学校老师周建民多次猥亵儿童。当地公安机关初步查明认为,周建民猥亵事实存在,已将其刑事拘留。

目前,赫山区免去八字哨镇学校曾新跃的校长职务。 新华

儿女为帮妈获离婚赔偿 彻夜蹲守拍父亲出轨

近日,北京通州法院审理了一起奇怪的离婚案件。男子范某和李女士结婚30多年,两个子女均已成年。约两年前,范某在外面唱歌、跳广场舞时认识了女子单某并发展成同居关系。今年,范某起诉李女士要求离婚。李女士同意离婚,但要求范某赔偿20万元。范某不承认自己出轨。

范某的子女为了帮助母亲获取有力证据,曾在范某与单某同居处所门外彻夜蹲守。次日早上6时许,他们进入房间,看到了范某和单某同居的现场,并拍摄了相关录像作为父亲婚外情的证据当庭提交。最终,法院判决范某赔偿李女士10万元。 京华时报

万象

老公只玩手机不同房 新婚小两口闪离

2014年,安徽男子伍某和吴某举行结婚仪式后,伍某便一人躺在床上玩手机,对身边的妻子不闻不问,吴某心想可能丈夫是太累了便没有说什么,没想到一连三天,伍某都对自己熟视无睹,煎熬两个月后吴某索性离开伍某以示抗议。

没想到不解风情的伍某二话不说却诉至法院要求离婚,接到法院传票的吴某顿时失望透顶,丈夫对自己如此没有“性趣”,于是同意解除婚姻关系。近日,法院认定夫妻感情确已破裂,对伍某提出的离婚诉求依法予以支持。 综合

学生上课嗑瓜子 老师买百斤让“嗑个够”



据@娄底同城会爆料:近日,娄底卫校某班学生上课嗑瓜子,老师自掏腰包买100斤瓜子给学生旷课嗑瓜子。网友还说:老师真是有钱,任性啊!

据介绍,该老师是一位计算机老师,“是一个很幽默的人,对学生也很好。”另据介绍,老师为惩罚学生,还开出“谁嗑得多,再奖励4碗”的“奖励”,“这一招够狠,但从惩罚上讲,不算严重,也没有动手”,他还强调,老师“就为给个教训,肯定是嗑不完的”。 综合

记者想见威廉王子夫妇 先把牛仔裤换了再说

就在威廉王子夫妇正在准备12月份的美国之行时,美国记者们收到了一封邮件,要求见面这对皇室夫妇时要正式着装,否则不准入内。美国记者常穿的牛仔裤也不能入内。王室还要求记者不能拍摄皇室成员吃喝时的照片。美国记者收到这封邮件后在推特上群起而攻之,批判这是专横统治的残留。

专家称,牛仔裤是19世纪在美国问世的,当时是为淘金工人设计的,因为帆布耐磨。淘金工人的社会阶层,确实和伟大的英国王室在一起有点不搭调。这其实是一种文化差异。英国奉行“绅士文化”,而美国奉行“牛仔文化”。 广州日报

新知

内向者常做“凶杀梦” 因在现实中会隐藏敌意

德国曼海姆精神健康中心学会进行了一项梦境与性格的研究。结果显示,经常梦见杀人的人通常性格内向,不善与人交往。研究人员说,梦境是现实生活的放大,内向的人在现实生活中会把敌意和攻击性隐藏起来,但有些情绪会在梦里被夸大,因此才有了谋杀的梦境。

先前有研究说,男性和女性的恶梦不同。男性的恶梦通常是洪水、地震、战争等灾难,还容易梦到昆虫、老鼠和蛇,总之是以虚幻为主题。但女性的恶梦大多是在熟悉的场合与现实生活中认识的朋友、伴侣或工作伙伴争吵。 新华

环球

弗格森示威者“横尸”商场 15人被捕

11月28日是美国“黑色星期五”的购物节,抗议者们来到圣路易斯商场门前,要求抵制“黑五”购物活动,并呼吁应公正应对布朗被枪杀事件。

当天,超过100多名示威者高喊着口号,举着标语牌,从购物中心里正在选购商品的顾客之间穿过。到达三楼以后,示威者们就地躺倒,这象征着布朗在被警方枪杀后躺在马路上4个多小时,成为众多抗议者常用的标志性姿势之一。圣路易斯县警察局说,警方向示威者发出警告,要求其离开,一些无视警告的人被警方拘留。随后警方发布消息指,共计15人被拘留。 中新

菅直人冒雨街头演讲 将安倍比作希特勒

据日本《产经新闻》11月28日报道,日本众院大选在即,各众院议员候选人都在努力拉票。日本前首相菅直人也于11月26日早上7点,冒着冷雨手持一把塑料伞出现在东京都府中市JR北府中站前,开始了其卖力的街头演讲,但长达1个多小时的演讲却几乎无人驻足倾听。

据报道,菅直人在演讲中将安倍比作“二战”头号战犯,纳粹德国元首希特勒而大加批评称,“看到安倍修改宪法解释并通过内阁决定解禁集体自卫权的行为,我忍不住想起了希特勒的行为。为什么二战时德国会走向独裁政权呢,安倍的做法可是一模一样的啊!” 环球

三年前被控谋杀示威者 穆巴拉克今被宣布无罪

埃及开罗刑事法院29日宣布,埃及前总统穆巴拉克、前内政部长哈比卜·阿德里及其6名助手谋杀示威者罪名不成立。据埃及国家电视台报道,该法院同时宣布,穆巴拉克及其两个儿子以低于市场价格向以色列出售天然气从而非法牟利的罪名也不成立。

法院宣布无罪并不意味着穆巴拉克将立即被释放,他将继续在开罗南部的马阿迪军事医院内服刑。2011年8月,穆巴拉克受审,所受指控包括在2011年埃及政治动荡中武力镇压示威者以及腐败等。 新华

开奖公告 中国体育彩票
排列3第14325期中奖号码为:0.3.7.下期奖池基金:3763418元。
排列5第14325期中奖号码为:0.3.7.6.6。一等奖中出27注,每注奖金10万元,我省彩友中得其中1注。下期奖池基金:277656545元。
大乐透第14140期中奖号码为前区:01.19.20.25.34,后区:07.12。一等奖中出1注,每注奖金10000000元。下期一等奖基金:1251566141元。
山东省体育彩票管理中心 2014年11月29日

开奖公告 中国福利彩票
23选5第2014W325期中奖号码:03.11.13.14.15
3D第2014D325期中奖号码:2.8.8
山东省福利彩票发行中心 2014年11月29日

山东省非物质文化遗产
卢氏鼻炎药膏
免费体验治疗
预约体验电话:0531-55505160
地址:大明湖路与投交司街交叉口向南50米路西

荣成水产精品总汇
海参 海米 鲍鱼 大对虾 鲳鱼 带鱼 鲅鱼 黄花鱼
即食海产 虾皮虾酱 宋家猪蹄 礼盒礼箱系列
电话:0531-82989555 15153121587 地址:济南玉函小区北路与王兴路交叉路口路北

德国柯艾迪克壁挂炉
原装进口双暖机2980元
一级能效冷凝机 全市6家连锁店
王官庄店:86087667 金牛店:85812521

济南茂源财务管理公司招聘
专职会计两名
40岁以下,要求熟练掌握一般纳税人会计核算、电算化和报税。地址:山大路171号1-522室 电话:88517266 13964121866